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TŘEBENICKÝzpravodajzpravodaj

Úřední hodiny
Pouze ve čtvrtek jsou přítomni starostka obce,  
místostarosta obce a účetní.

Čtvrtek:

	 7:30	 -	 9:30	 (starostka, účetní) 

	 14:30	 -	16:30	 (starostka, místostarosta)

V ostatní dny je přítomna pouze účetní:

Pondělí:	 7:00	 -	 15:00

Úterý:	 7:00	 -	 15:00

Středa:	 7:00	 -	 15:00

Čtvrtek:	 7:00	 -	 15:00

Pátek:	 7:00	 -	 15:00
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Myslivecký ples
Po dvouleté pauze se 14. ledna 2023 ko-
nal Myslivecký ples. Všechny zúčastněné 
bavila skupina VÍKEND HOSTĚRADI-
CE, která zahrála lidové i současné české 
skladby. Nechyběla bohatá tombola, zvě-
řinový guláš a pečené maso. Návštěvnost 
byla opravdu velká a myslím, že se všichni 
skvěle bavili. Tímto děkuji Mysliveckému 
spolku Třebenice za organizaci.   

Věra Hotová

Prezidentské volby
V lednu jsme si zvolili nového prezidenta 
České republiky. Šestičlenná volební ko-
mise se zhostila úkolu zodpovědně. Vše 
proběhlo podle zákona o volbě preziden-
ta republiky, dle vydaných vyhlášek Mi-
nisterstva vnitra a  metodických pokynů 
Krajského úřadu Vysočina. Sečtené hlasy 
jednotlivých kandidátů byly odvezeny na 
Městský úřad Hrotovice, kde byly výsled-
ky zpracovány a postoupeny dále. Generál 
Petr Pavel se na pět let stal dalším českým 
prezidentem.
V  druhém kole byl výsledek prezident-
ských voleb v našich obcích následující:

Andrej Babiš 	 132 hlasů
Petr Pavel	 124 hlasů

Volební účast byla 71 %
Věra Hotová

Třebenický masopust 

18. února proběhl tradiční masopustní 
průvod za hojné účasti místních i přespol-
ních občanů. Masek bylo okolo 20, což je 
běžný standard. Procesí vévodila sličná 
Sněhurka, tentokrát bez trpaslíků, zato, ale 
s lékařským dohledem. Nechyběla princez-
na, vodník, sportovci, mnich aj. Na pořá-
dek a řádný průběh dohlíželi želváci ninja 
a zdatný myslivec. K poslechu a tanci hrála 

hudba pod vedením p. Slatinského. Pro vel-
ký zájem i večer na hřišti.  Počasí bylo pří-
znivé a  průvod navštívil i  šéfredaktor HN 
p. Chňoupek. Poděkování patří všem, kte-
ří se průvodu zúčastnili a  všem občanům, 
kteří měli nachystané pohoštění a  přispě-
li pořadatelům. Je velice dobré, že se tyto 
tradice zachovaly a udržují se. Proto se tě-
šíme na příští průvod, jenž by se měl konat  
10. února 2024.

Ladislav Svoboda
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Zprávy z MŠ Třebenice
Letošní školní rok nám utekl jako voda. 

Tento rok jsme s  dětmi absolvovaly 
spoustu krásných výletů, kulturních akcí, 
projektových dnů v  MŠ i  mimo MŠ. I  ně-
kolik divadelních představení v  Třebíči. 
Pro rodiče jsme opět naplánovali několik 
tematických setkání s  odborníky, tvoření 
pro rodiče a děti. Rozsvěcování Vánočního 
stromu, kde děti zazpívaly a  zarecitovaly 
několik koled. Tentokrát jsme si zajistili 
pana zvukaře, abychom byly slyšet. Měli 
jsme návštěvu z DDM převlečené za čerta, 
anděla a Mikuláše. V únoru jsme navštívili 

JE Dukovany – infocentrum, které má pro 
děti předškolního věku velmi pěkně zpra-
cován program na téma elektrická energie. 
Jako každým rokem, jsme se s dětmi těšili 
na karneval. Poté následovalo několik pro-
jektových dnů v  MŠ. Pohybem ke zdraví, 
malá univerzita - stavitel města, máme rádi 
zvířata, myslivost, přehlídka dravců, malý 
zpracovatel odpadů. Koncem dubna se ko-
nal čarodějnický rej.

Vystoupení na dětském karnevalu, pořá-
daným svazem žen. Čistá vysočina - sběr 

odpadu v  Třebenicích a  okolí. Vystoupení 
na setkání rodáků. Návštěva Ekocentra – 
„jak štěňátko dostalo chuť na med“. Výsta-
va Pat a Mat v Třebíči. Konec školního roku 
divadlo Pasáž - strašidelný mlýn. Výlet do 
Jihlavské ZOO.

V mateřské škole nás už čeká jen zahrad-
ní slavnost na rozloučení se školním rokem 
a o hlavních prázdninách si budeme s dětmi 
užívat prvních 14 dní v červenci.

Za celý kolektiv mateřské školy přeji 
všem hezké prožití dovolených a  v  novém 
školním roce se zase budeme těšit na děti 
a rodiče.

Petra Píšová DiS.
ředitelka MŠ Třebenice
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Zhotovení baru 
v kulturním domě

Na konci ledna odsouhlasilo zastupitelstvo 
obce jednotlivé nabídky od místních podni-
katelů na zhotovení baru. Proto se mohlo 
začít se samotnou realizací. Kulturní dům 
je v  posledních letech hojně využíván na 

různé oslavy (akce) a zázemí pro občerstve-
ní chybělo. Zhotovený bar v přísálí s vodou, 
novou elektroinstalací, kuchyňskou linkou 
a lednicí přináší občanům větší pohodlí pro 
pořádání oslav a různých kulturních akcí.

Věra Hotová

Hokejisté ze Třebenic
Letošní zima nám opět 
neumožnila si naplno 
užívat zimních sportů, 
proto se sportovci i (ne)
sportovci ze Třebenic 
rozhodli využít kluziště 
v  Rouchovanech. Schá-
zeli jsme se v  měsíci 
lednu a  únoru, jednou 
dokonce i  v  počtu 18 
hráčů. Bohužel nám tuto aktivitu již v po-
lovině února překazil brzký příchod jara. 

Doufám, že i  v  nadcházející zimě bude 
o tuto aktivitu zájem.� Jan Novák

Memoriál Davida Janouška v Hrotovicích

Na Velikonoční sobotu 8. dubna 2023 se 
uskutečnil ve sportovní hale v Hrotovicích 
Memoriál Davida Janouška. Z  celkového 
počtu 11 dětí bylo 8 dětí ze Třebenic, kte-
rým se podařilo obsadit druhé a třetí místo. 
Gratulujeme.

Tímto bychom rádi poděkovali Radkovi 
Chvátalovi a Aleši Semotamovi, že se celou 
zimu dětem věnovali a pravidelné tréninky 
přinesly své ovoce.

Jan Novák
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Úklid v rámci projektu Čistá Vysočina
Obec Třebenice se zapojila do projektu 
Čistá Vysočina. V  pátek 21. dubna 2023 
se uskutečnil tradiční úklid přírody a pro-
stranství u silnic. Tuto akci organizuje Kraj 
Vysočina v rámci projektu Zdravý Kraj Vy-
sočina. Posbírali jsme toho opravdu hodně. 
Trasy pro úklid byly z Třebenic do Chrous-
tova a  hlavní silnice směrem ke čtyřem lí-
pám. Do úklidu se zapojili nejen dospělí, 

ale i  děti. Jejich nadšení pro úklid 
bylo až obdivuhodné. Snad jim to 
vydrží a příští rok zase uděláme něco 
prospěšného pro přírodu. 

Věra Hotová

Velikonoční hrkání
Tak jako každý rok od Zeleného čtvrtka do 
Bílé soboty odletěly zvony do Říma. Dětem 
nechyběly řehtačky ani pojízdné trakářky 

a poctivě nahradily umlčené zvony. Veliko-
noční hrkání má bezpochyby svůj magic-
ký význam a  jsem ráda, že se tato tradice 
v naší obci stále udržuje.

Věra Hotová

Nové opory  
ke stromům
16. dubna 2023 jsme zahájili neděli brigá-
dou. Zastupitelé obce s  dobrovolníky se 
sešli, aby vyměnili staré, rozpadlé opory 
u „nových“ stromů na Olších a za rybníkem 
Brodka. Zapůjčená technika nám pomoh-
la k  vyvrtání děr pro nové opory. Stromy 
mohou nadále krásně růst a my všichni se 
z nich můžeme těšit.

Věra Hotová
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Sraz dříve 
narozených
V  sobotu 22. dubna 2023 
proběhlo setkání dříve 
narozených. Na tuto akci 
bylo nahlášeno 50 obča-
nů, kteří se mohli těšit na 
bohatý program a  výborné 
občerstvení. K poslechu, ale 
i k tanci hrála skupina Duo 
Delicia. Nechybělo dudácké 
vystoupení od absolventek 
Základní umělecké školy 
v  Hrotovicích a  vystoupení 
dětí z  MŠ Třebenice. Všem 
pomocníků děkuji za zajiš-
tění této akce a  doufám, že 

se setkání zúčastněným líbilo a strávili pří-
jemné odpoledne s přáteli. 

Věra Hotová
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Beseda s fotografiemi a o zákulisí natáčení nejnovějších 
Postřehů s Petrem Voldánem
Opět k nám zavítal Petr Voldán, dlouholetý 
rozhlasový zpravodaj a spolupracovník ČT. 
V  pondělí 22. května 2023 jsme se s  ním 
vypravili do málo známého Ázerbájdžánu.

Zavedl nás do země nejen ohně, větru, 
ropy, nádherných koberců, ale i  granáto-
vých jablek, supermoderní architektury 
a  překvapivých českých stop. Dozvěděli 
jsme se, jak vypadá město naftařů na pilo-
tech na moři, Petr Voldán nám poodhalil 
tajemství unikátních lesů, ve kterých roste 
“železné dřevo”, přiblížil nám i kouzlo ba-
henních sopek a  přesvědčil nás, že i  voda 

hoří. Navštívili jsme horskou vesnici ko-
votepců, nakoukli do gastronomie na trase 
Hedvábné stezky. Překvapil nás i s nitkou, 
která vede ze země u Kaspického moře až 
k nám na Broumovsko. 

Nechyběl ani naplněný cestovatelský 
kufřík se zajímavými předměty.

Věra Hotová
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Rodinný karneval 

Zatím největší veřejnou akcí i  pro blízké 
okolí, byl Rodinný karneval, který proběhl 
25. 3. 2023 od 14:00 hod.

Přišlo 110 dětí a  170 dospěláků. Děti 
měly úžasné masky, ale dospěláci nezůsta-
li pozadu, takže bylo příjemně osvěžující 
vidět, že ani oni neztratili smysl pro humor 
a podpořili koncept Rodinného karnevalu. 
Zahájení v podobě vystoupení dětí místní 
MŠ pod vedením paní ředitelky a učitelky 
bylo velmi vydařené. Bohužel, holky z TJ 
Sokol Gym Valeč nemohly vystoupit z dů-
vodu velké nemocnosti. 

Všichni byli taktéž natěšeni na hlavní 
program, kterým provázel kamarád Wiki 
a jeho doprovod. Wikiho svět nás zahrnul 
písničkami a soutěžemi stylizovanými té-
matem pohádek. Na návštěvníky čekala 
také cukrová vata, náš šášula, občerstvení 
a tombola, která měla 1500 výher v podobě 
hraček, voucherů pro rodiče, volňásky do 
různých zábavných parků a farem, jízdy na 
parníku na přehradě, plno sladkostí, dortů, 

plyšáků, atakdále atakdále . Zakončení 
karnevalu bylo netradiční a  to vhozením 
hopiků a  sladkostí z galerie KD. Zároveň 
to bylo poděkování maskám za jejich účast. 

Musíme tu zmínit jedno poděkování, jde 
o sponzory, protože bez nich by to nešlo! 

Na karnevale byla tabule sponzorů, kde 
jste se mohli podívat na množství firem, 

které podpořili tuto akci. A  že jich bylo 
požehnaně. Jednalo se o obce, velké i malé 
firmy, živnostníky, ale i  o  fyzické osoby 
z  blízkého i  širšího okolí. Takže vám patří 
VELKÉ DÍKY, za podporu finanční, mate-
riální, ale i o pomoc při organizaci… prostě 
aby vše klaplo.

Třebenické „BABY“ píší do zpravodaje

Copak už proběhlo v roce 2023?

	 Březen 	 Rodinný karneval

	 Duben	 Velikonoční tvoření

			   Kouzelná stezka

	 Květen	 Český den proti rakovině

	 Červen	 Dětský den aneb Hurá do pravěku
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Velikonoční tvoření

Třebenická hospůdka se 8. 4. 2023 od 14:30 
hod proměnila v rukodělnou dílničku. Tvo-
ření navštívily nejen děti, ale i  rodiče, ba-
bičky, tety a strejdové. V jednu chvíli se vás 
potkalo tolik, že v  hospůdce byl pořádný 
šrumec. 

Bylo na každém, zda si vytvoří, vše co 
bylo v nabídce nebo jen část. Vyfouklá vejce 

jsme zdobili „rýžováním“, dřevěný výřez 
jsme přetvořili na hnízdo z proutí a to jsme 
poté dodekorovali. Kdo chtěl, měl možnost 
si ještě omotat bavlnkou/vlnou kartonový 
výřez v podobě zajíčka nebo ptáčka. To vše 
se dalo krásně zakomponovat do již vyrobe-
ného hnízda. Na konci popustili ženy uzdu 
své fantazii a ze zbylých proutků se začaly 
objevovat krásné dekorace na okna, dveře 
a parapety. 

Kdo měl hotovo, dal si v  hospůdce ješ-
tě občerstvení, nebo si už jen poseděl 
u příjemné atmosféry.

Radku a  Veroniko, děkujeme za spolu-
práci.

Kouzelná stezka

Jak je známo 30. 4. se obvykle pálí čaro-
dějnice v  režii SDH Třebenice. Svaz žen 
v  návaznosti doplnil tuto tradici o  soutěže 
a  zábavu akcí s  názvem Kouzelná stezka, 
která začínala od 17:00 hod na návsi v Tře-
benicích. Soutěže a úkoly byly rozprostřeny 
po návsi a dále pokračovaly směrem k ryb-
níku Brodka. U  posledního stanoviště do-
staly děti mapu, podle které měly najít naši 
čarodějnici. Ta jim vydala poklad pod pod-
mínkou, že ji děti musely přesvědčit básní/
písní, a tím si část pokladu zasloužily. 

Dále pak byla možnost pokračovat na pá-
lení čarodějnic a opéci si špekáček.
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Jaké akce ještě můžete 
očekávat v roce 2023?
Září	 Vítej, podzime! 

Říjen	 Drakiáda (dle počasí)

	 Párty dýně

Listopad	 Lampiónový průvod

Prosinec	 Vánoční tvoření

Dětský den 
Dětský den Hurá do pravěku pro-
běhl v  sobotu 3. 6. 2023. Soutěže 
a  úkoly na stanovištích děti začaly 
plnit od 10:00 hod. Na některých 
stanovištích bylo možné vidět i pra-
-ženu nebo růžového Dina. Děti 
nasbíraly na kartičky potřebných 
12 symbolů za splnění úkolů a  tím 
si vysloužily pravěký balíček. Ani 
tentokrát nechyběla atrakce ve for-
mě maxi skákacího hradu, dále bylo 
nachystané občerstvení (pro děti 
nanuk, limo, párek zdarma) a hudba.

Do poslední chvíle jsme nevěděli 
zda dorazí kvůli zásahu, ale nakonec 
se ve smluvený čas, a  to ve 12:30 
hod, objevilo TO vysoké červené 
auto a v něm 4 hošani v hasičských 
uniformách. Všichni věděli, o koho 
jde . Děti byly nadšením bez sebe 
a doufáme, že i rodiče. Auto zapar-

kovali za hospůdkou a  zástup dětí, 
auto i  hasiče obklopily jako hejno 
housátek s  nedočkavostí a  otázka-
mi. Hošani z  jednotky profesionál-
ních hasičů ze stanice Hrotovice, 
si prodrali cestičku mezi zástupem 
přihlížejících a  vedle multifunkč-
ního hřiště nastříkali pěnu. Nesku-
tečná radost nadcházela dalším asi 
30 minutám, kdy jsme mohli vidět 
rozdivočená čvachtající díťata pro-
močená a zavalená pěnou od hlavy 
až k patě. Kdo nebyl k poznání toho 
hošani ještě ošplouchli decentně 
studenou vodou. Jakmile se díťata 
vyřádila, byla možnost ještě nahléd-
nout na auto plné superschopností. 
Tohle byla skvělá tečka za tak pa-
rádním dnem. 

Hošani, moc děkujeme, protože to-
hle se vám opravdu povedlo.

Český svaz žen, organizace Třebenice

Český den proti rakovině

10. 5. 2023 od 17:00 hod proběhl 27. roč-
ník veřejné sbírky proti rakovině. 

Všechny tři vesnice podpořily tuto sbír-
ku, a proto děkujeme za vaši štědrost. Vy-
braná suma putovala na příslušná místa 
a vám po nás zbyl symbol měsíčku lékař-
ského s modrou stuhou.

Další rok naviděnou.

Díky, že nás podporujete jak svojí 
účastí na připravovaných akcích, tak 
i  financemi nebo materiální pomocí, 
či jinou činností a  spoluprací (Obec 
Třebenice, Třebenická hospůdka, fir-
my, živnostníci, fyzické osoby a  v  ne-
poslední řadě dobrovolníci a  místní 
spolky).
Díky vám, můžeme i  my uskutečnit 
tyto krásné akce, které nás stmelují 
jako občany obcí.

Jaromíra Uhlířová
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Třebenice fest 2023
Letos se konal již 9. ročník Třebenice festu. Kapely vystupovaly v následujícím pořadí - Venkovanka, Rebelia, Rock String, Arcus, A4rock. 

Všichni dobře víme, v jakém stavu je lou-
ka na hřišti, a proto jsme museli ve středu 
před festivalem v úzkém kruhu hlavních or-
ganizátorů rozhodnout, zda se od čtvrteč-
ního rána spustí přípravy festivalu na louce 
(stavba velkého stanu a pódia), nebo se vše 
začne chystat v kulturním domě. Nebylo to 
jednoduché rozhodnutí. Počasí 14 dní před 
festivalovým týdnem bylo sice chladnější, 
ale stabilní a beze srážek, a stejně tak tomu 
bylo týden po festivalu. Zákon schválnosti 
ale v  tomto případě zafungoval, a  na náš 
festivalový týden byly hlášeny na každý den 
bouřky. Z předpovědi počasí jsme usoudili, 
že je vysoká pravděpodobnost, že nás bouř-
ky potkají a je jedno, jestli ve čtvrtek, v pá-
tek odpoledne nebo v pátek večer, tak i tak 
vznikne na louce bahno. Nakonec se toto 
rozhodnutí vyplatilo, protože v pátek odpo-
ledne spadlo ve Třebenicích 25 mm srážek, 
a my jsme byli v suchu a v teple v kulturním 
domě. 

Nepochybně toto rozhodnutí pozname-
nalo celkový vzhled, kvalitu zvuku a účast 
na festivalu. I  toto jsme při rozhodování 
brali v  úvahu. Festival tento rok navštívi-
lo 200 lidí oproti loňským 320. Nicméně 
nemůžeme vše svádět na počasí. Už před-
prodej lístků nám ukazoval, že tento rok 
účast na festivalu opět výrazně klesne. 
V předprodeji se prodalo 180 lístků oproti 
loňským 230.

Každý sám si můžeme odpovědět na 
otázku, proč navštěvuje festival méně 
a méně lidí. Názory jsou různé. Každý rok 
přicházíme s novinkami, kterými se snaží-
me náš festival pozvednout, aby příště při-
šlo více lidí a opak je pravdou. Minulý rok to 
bylo profesionální pódium, zvuk a světelná 
technika. Tento rok byla připravena ochut-
návka vín a kluci pekli stokilové prase. Dále 
jsme vybrali předprázdninový termín, aby 
to byl takzvaně zahajovací festival. Vy-
brali jsme si volný víkend mezi Zámostím 
v Třebíči a Rockovými kapelami ve Starči. 
Bohužel si tento volný víkend nějaký čas po 
našem rozhodnutí vybrali i  Matadoři pro 
oslavy 50ti let v Třebíči a Reflexy pro oslavy 
30ti let v Hrotovicích.



Venkovanka

Rebelia

Rock String
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Celé léto budeme sledovat průběh jiných 
malých festivalů a na základě toho se roz-
hodneme, co s  naším fesťáčkem dál. Do-
stali jsme různá doporučení, jak s  naším 
festivalem naložit, schválně je tady veřejně 
vyjmenuji, ať se o tom můžeme dále bavit.

•	 Festival již dále nepořádat, takto 
náročná akce pro tak málo lidí 
již nedává smysl, nebo uspořádat 
poslední 10. ročník a tím se rozloučit.

•	 Uspořádat další ročníky a něčím 
je ozvláštnit, např. spojit 
festival s dětským dnem. 

•	 Uspořádat pivní slavnosti 
nebo festival jídla.

•	 Pozvat drahé kapely.

•	 Složení kapel zacílit na 
mladou generaci.

Po sepsání těchto variant a nápadů si nej-
sem jistý, jestli zrovna to, co funguje jinde 
bude fungovat i ve Třebenicích.

 Arcus
A4rock 

Co říci na závěr? 

V  současné chvíli nemá obec Třebenice 
takový venkovní prostor, kde by se dal 
pořádat festival za zhoršeného počasí. 
Troufl bych si říci, že uvedené fotky doklá-
dají, že pořádat kulturní akce, kde se pohy-
buje po tmě velké množství podnapilých 
lidí v  blízkosti uskladněného a  nezabez-
pečeného dřeva je hodně „o hubu“. V pří-

padě neštěstí by šlo vše na vrub 
organizátora akce, pochybuji, že by 
se majitelé dřeva k něčemu přiznali 
a šli si dobrovolně sednout do věze-
ní.

Děkuji všem příznivcům festiva-
lu, že na akci přišli a plně si ji užili.

Jan Novák
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Aktivita Mysliveckého spolku Třebenice 

Mezinárodní výstava anglických ohařů

V  zámecké zahradě v  Jaroměřicích nad Ro-
kytnou se konala 6. května 2023 mezinárodní 
výstava anglických ohařů. Myslivecký spolek 
Třebenice se aktivně zúčastnil při přípravě na 
samotný průběh výstavy. Zúčastnilo se cel-
kem 132 psů se svými vůdci, počasí nám přá-
lo a samotná výstava se velmi vydařila. Účast-
níci dorazili z  Německa, Polska, Rakouska 
a  asi polovina byla z  České republiky. Jsem 
rád, že jsme mohli být přítomni a doufám, že 
další ročníky se povedou stejně jako letos.

100 let české myslivosti 
a jarní svod psů
Myslivecký spolek Třebenice se podílel na dal-
ší významné akci, která se konala na Bažant-
nici u Třebíče dne 7. května 2023. Jednalo se 
o oslavu 100 let české myslivosti a jarní svod 
psů. Součástí byl uspořádán dětský den. Do-
poledne byla Svatohubertská mše v  Bazilice 
sv. Prokopa za účastí mohelenských trubačů. 
Jarního svodu se zúčastnilo 62 psů loveckých 
plemen. Rozhodčí posoudil, zda přítomni psi 
jsou vhodní do chovu. 

Rybářské závody  
na rybníku Brodka
V  sobotu 12. srpna 2023 budou rybářské 
závody na rybníku Brodka. Nebude chybět 
ochutnávka gulášů, občerstvení a  krásné 
ceny pro závodníky. Myslivecký spolek Tře-
benice srdečně zve nejen všechny příznivce 
rybaření.

Vlastimil Fiala
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Nadace ČEZ – zaměstnanecké granty
Letošní zaměstnanecké granty 
pokořily hned několik rekordů. 
V  průběhu března zaměstnan-
ci ČEZ nominovali rekordních 
333 neziskových organizací, ve 
kterých ve volném čase pomá-
hají. Svými třemi hlasy mohl 
o  pomoci pro ně rozhodnout 
každý zaměstnanec Skupiny 
ČEZ. Nadace letos v rámci za-
městnaneckých grantů podpo-
ří 207 organizací a rozdělí mezi 
ně částku 10 014 838 korun. Za 
obec Třebenice uspěli dobro-
volní hasiči s  částkou 43.000,- 
Kč, za účelem pořízení nové 
elektrocentrály.

Jan Novák

Stolní tenis 
2022/2023
V  sezóně 2022/2023 měly Třebenice 
v okresním přeboru dvě mužstva. 

A tým v sestavě: Chvátal František, Bár-
ta Josef, Vyletěl Petr, Vyletěl Pavel, Špaček 
Jan, Chvátal Radek, se umístil na pěkném 
třetím místě.

B tým v  sestavě: Kunce Radoslav, Fili-
pec Michal, Ondráček Michal, Bárta Jiří, 
Semotam Aleš, Svoboda Ondřej, Sedláček 
Rudolf, se umístil na desátém místě okres-
ního přeboru I třídy.

C tým se v  okresním přeboru II. třídy 
umístil také na desátém místě. 

Přeji hodně sportovních úspěchů, herní 
pohody a hlavně zdraví v nové sezóně. 

Josef Bárta

Fotbal
V  jarní části fotbalové sezóny nedokáza-
lo mužstvo Třebenic vylepšit svou pozi-
ci v  tabulce, a  proto mu i  na konci sezóny 
2022/2023 náleží čtvrté místo. Na třetí tým 
z  Radkovic ztrácelo pět bodů oproti jed-
nomu bodu na konci podzimní části. Ne-
schopnost celku probojovat se výše má stá-
le se opakující příčinu, a to prohrané zápasy 
s tabulkově slabšími soupeři. V jarní části se 
body zbytečně ztratily v Březníku, ve Valči 
a  doma s  Pyšelem. Ve všech případech se 
opakoval následující scénář hry: Naše muž-
stvo iniciativně vstoupí do zápasu, nicméně 
není schopno z  mnohdy nemalého počtu 
vytvořených šancí vstřelit gól. Pak inkasu-
jeme, často po hrubé chybě, do vlastní brá-
ny a naše trápení se tím umocní. Následují 
další marné snahy o srovnání skóre a chy-
by, které protivník potrestá dalším gólem. 
Zápasy s tabulkově prvními dvěma soupeři 
také skončily prohrou, nicméně z průběhu 
zápasu lze vysledovat, že do jisté minuty 
byl zápas vyrovnaný, ba dokonce i  gólově 
nakloněný našemu týmu. Pak ale začneme, 
často i ve velice krátkých intervalech, inka-
sovat jednu branku za druhou a zápas skon-
čí hrozivě vysokým skórem, za což nejspíše 
může špatná kondice a  neschopnost týmu 
udržet se soupeřem tempo až do úplného 
závěru. Chceme-li být v příští sezóně na špi-
ci tabulky a usilovat tak případně o postup 
zpět do III. třídy, je nezbytné tyto výkyvy 

odstranit a  kondici týmu posílit. Pozitivní 
na dosažených výsledcích budiž množství 
vstřelených branek, které sumárně dosáhlo 
téměř trojciferného čísla a v průměru činilo 

čtyři góly na zápas. Udržet si tuto střelec-
kou formu i v následující sezóně však bude 
bez dvou klíčových střelců velmi těžké. Na 

druhou stranu tým posílí pár staro-nových 
hráčů. To jest z Horáckého klubu Třebenice 
vše, jeho jménem přeji všem spoluobčanům 
slunečné léto nabité zážitky a  v  srpnu nás 

opět přijďte podpořit na naše zápasy. Spor-
tu zdar a fotbalu zvlášť!

Pavel Vrbka 

Tabulka IV. třídy, sk. A mužů po jarní části sezóny

  KLUB Z V R P S B

1. Dukovany „B“ 22 18 4 0 120:30 58

2. FŠ Třebíč „B“ 22 16 3 3 102:34 51

3. Radkovice 22 14 2 6 61:47 44

4. Třebenice 22 13 0 9 92:51 39

5. Valeč „B“ 22 11 3 8 56:46 36

6. Budišov-Nárameč „B“ 22 10 2 10 50:60 32

7. Smrk 22 10 2 10 48:59 32

8. Pyšel 22 8 6 8 32:51 30

9. Březník 22 6 1 15 35:67 19

10. Ocmanice 22 4 3 15 34:87 15

11. Hodov 22 3 5 14 37:66 14

12. Kralice n. O. 22 3 1 18 23:92 10
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Selský rozum XXIV
V  dnešním povídání se zmíním o  dorozu-
mívání.  Nebude to o tom, jak se dorozumí-
vají různé druhy živých organismů.  Tento 
výraz jsem použil záměrně, neboť se do-
rozumívají nejenom živočichové, ale také 
rostliny.  O tom ale bylo v odborných kru-
zích napsáno dost a dost.

Známe dost pranostik a přísloví, jenom-
že, umíme je v životě využívat? Nebo se ří-
díme tím „neraď, já se spletu sám“.

Připomenu to, jak si naší předkové 
vymysleli něco, co bylo „ušité na míru“ jen 
pro rodinu a blízké okolí rodiny a ještě těch 
nejbližších přátel. Mám na mysli takové 
běžné zapískání.

Jako vzor si naši předkové vzali ptačí 
zpěv.  Třeba v  lese, kdy je slyšet mnoho 
různých hlasů a  každý patří jinému pěvci. 
A  přitom se v  tom různorodém „hlaholu“ 
slyší právě ti, kterým je ten zpěv určen, a na 
ten reagují.

Také v naší rodině máme to své znamení 
– signál - zapískání.

Dnes už nikdo neví, kdo ho vymyslel. Je 
odlišný od jiných, běžných.  Jsou to první 
čtyři tóny z  „věrného milování“. Samo-
zřejmě při zapískání to zní trochu jinak 
než s orchestrem. No řekněte, kdo jiný má 
takovou znělku.

Převzali jsem ho a používáme ho v rodině 
i s mladším pokolení. Tak třeba, pokud na 
náměstí zavoláte jménem, ohlédne se něko-
lik lidí, ale pokud použijeme tu svoji „zněl-
ku“, uslyší ji kdekdo, ale zareaguje pouze 
ten, kdo jí rozumí.

Jako příklad a využití by mohlo posloužit:
Když byl můj syn, jako dítě na letním 

táboře, rozhodli jsme se, že ho navštíví-
me a s dobrotou. Jenomže u vstupní brány 
nám návštěvu nedovolili. Děti po takové 
návštěvě prý teskní a také pro ty ostatní to 
dobré není.

Nedalo se nic dělat, ale s tím jsme se ne-
smířili.  A když jsme se dozvěděli, že odpo-
ledne mají naplánované koupání v blízkém 
rybníce, tak kousek dál od vymezeného 
prostoru jsme se usadili na dece. 

Po chvíli celý houf táborníků zabral vy-
hrazené prostranství. Byl mezi nimi i  náš 
syn, ale v tom množství dětí nebyl vidět. Na 
řadu přišla ta „naše“ znělka. Pochopitelně 
nereagoval nikdo, kromě syna. Ten zpozor-
něl, postavil se a když jsme signál opakova-
li, zjisti odkud je a od koho. Nepozorovaně 
se přiblížil krajem rybníka. 

Myslím, že je zbytečné pokračovat ve vy-
právění. Jen připomenu, že se vrátil do ko-
lektivu a vše bylo dál tak, jak má být.

Jednou se mi stalo něco podobného 
a  tam, kde bych to nemohl očekávat. Bylo 
to v Budapešti a bylo to setkání s kamará-
dem.

Věřím, že i  mnoho jiných rodin má ten 
„svůj signál“ a úplně samozřejmě ho použí-
vá třeba při přivolání dítěte, třeba k obědu.

Ať už vědomě, nebo nevědomě, převzali 
jsme to od našich předků a byl to jejich dob-
rý nápad. Tak se od naších předků učme 
a udržujme ty dobré zvyky a nápady.

Přeji pěkné dny
HeLe

Čekárna v novém kabátě 
V současné době pro-
bíhá rekonstrukce 
čekárny. Byla využita 
dotace z  POV (Pro-
gram obnovy venko-
va). Na čekárně byla 
vyměněná střecha, 
okna, dveře, okapy, 
podlaha, světlo, la-
vice a  bylo opravené 
vnitřní zdivo a  fa-
sáda. Ve chvíli, kdy 
čtete tento článek by 
měly být práce na če-
kárně téměř hotové. 

Jan Novák
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Mobilní aplikace „V obraze“
Chcete být informováni o  aktualitách 
z obecního webu? Chcete mít k dispozi-
ci důležité informace od obce ve vašem 
chytrém telefonu? Všechny tyto informa-
ce můžete mít v mobilní aplikaci – V OB-
RAZE. Aplikace přináší přehled aktualit 
z obecního webu, upozorní Vás na nově 

vložené zprávy, dozvíte se včas o  pořá-
daných akcích, můžete si prohlédnout 
fotografie nebo dokumenty vyvěšené na 
úřední desce. Do aplikace se nemusíte 
registrovat, neposkytujete žádná osobní 
data.

Jaké informace v aplikaci najdete?
•	 pozvánky na akce
•	 fotogalerie
•	 aktuality
•	 záznamy z úřední desky

Co k aktivaci aplikace potřebujete?
•	 mít chytrý telefon nebo tablet s ope-

račním systémem Android či iOS
•	 přístup na internet

Plánovaný program poutě

4. 7. 2023

17:00 Stavění Máje

20:00 ORAN-GUTAN  
– pouťové kytary před Třebenickou hospůdkou

5. 7. 2023

9:30 Mše svatá na návsi

11:00 Slavnostní pochod stárků obcí

16:00 K poslechu i tanci skupina Rouchovanka  
(na návsi)

19:00 Taneční zábava s kapelou Spadla klec  
(na návsi)

6. 7. 2023 16:30 Fotbalové utkání mezi ženatými a svobodnými


